

按下“重启键”九都重点项目全面复工复产

本报讯(记者 黄俊涛 李想 见习记者 王丽清 黄艺彬 通讯员 陈小彬 文/图)随着本轮疫情防控形势逐步平缓,九都镇在做好疫情防控相关工作的前提下,全面推动复工复产。截至20日,九都在建重点项目复工率达100%;重点企业实现100%复工,复工率超过80%。

20日,记者来到九都镇市级重点项目世纪山庄三期施工现场,只见挖掘机和土方车正在来回奔忙,工人们戴着口罩和安全帽正在进行钢筋的绑扎与安装工作。

该项目工程部经理郑伟桑告诉记者,世纪山庄第三期工程包括修建一栋2000多平方米的六层住宅楼及3栋别墅。目前,住宅楼已完成地基浇筑,预计12月完成外部装修。

受本轮疫情影响,该项目不少工人无法进场施工,再加上原材料运输问题,工程一度停滞不前。如今,随着疫情形势的好转,项目已完成100%复工。

为同时抓好疫情防控及复工复产,该项目在出入口设置关卡,工人须测量体温,查验“三码”等信息后方可出入。在施工场,所有人员须佩戴口罩,并经过消毒后方可入场。

“复工以来,为了抢抓进度,工地额外增加了15名工人,全力推动项目保质保量安全提速。”郑伟桑介绍,在这过程中,九都镇党委、政府也提供了不少帮助。

九都镇司法所所长、项目办负责人苏海滨告诉记者,本轮疫情发生后,九都镇制定了多项防疫措施,统筹推进疫情防控和项目、企业复工复产。

本轮疫情发生后,九都镇扎实做好疫情防控普法宣传工作,宣传科学防疫知识;分批次开展大规模人群核酸检测,组织人员消杀;协助办理绿色通行证,保证企业和项目复工复产的车辆进出;引导企业、项目在低风险地区购买原材料,加快复工复产进度;组建疫情防控复工复产临时工作群,宣传惠企政策,收集企业、项目提出的复工复产面临的问题,并协调解决问题。



九都镇世纪山庄项目建设现场。

泉州芯谷南安科创中心项目首幢厂房主体封顶

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 陈倩琳)19日,福建省在建重点项目——泉州芯谷南安科创中心项目首幢厂房主体结构顺利封顶。

记者从福建南建建设发展有限公司获悉,泉州芯谷南安科创中心位于南安市石井镇石井大道西侧,是泉州芯谷南安分区重点规划建设的科创载体之一,规划面积约287亩,建筑面积45.33平方米,计划投资20.39亿元。项目以化合物半导体芯片制造为

发展主线,规划建设商务写字楼、展示中心、研发及生产型厂房、孵化器及加速器、生活配套等项目,致力打造成为集生产生活、办公研发、休闲娱乐于一体的芯谷“园中园”,建设“三生融合、职住平衡”的未来城、科技城。

“项目于今年1月开工建设,通过高效协同管理、科学组织实施、加大力量投入等方式,克服种种不利因素影响,加速推进项目建设。”该项目相关负责人介绍,在本轮疫情

期间,项目建设严守疫情“防线”,采取闭环管理,在工人紧缺、原材料不足的情况下,项目“稳运行,不停工”,确保项目进度。

按照施工进度,项目一期部分厂房计划在今年6月底实现交付使用,预计2023年12月全面建成投用。项目建成后,预计能增加近3000个就业机会,同时,有利于强化园区化合物半导体上下游产业链,改善区域营商环境,带动区域经济快速发展。

诗山这条水泥路终于修好了

本报讯(记者 黄睿超)“终于告别晴天一身土,雨天一身泥的日子了。”近日,走在村里新修的水泥路上,诗山镇山二村村民陈利益笑着说。

要知道,上个月这里还是一条又脏又破的泥土路,道路两旁杂草丛生,垃圾随处可见,凹凸不平的道路上布满了砂石。

为何一条仅100米的村路一直都未铺水泥呢?山二村党支部书记陈伟治向记者道明了缘由。原来,这条路周围居住着5个小组的村民,针对道路修缮问题,村民们一直没有

统一的意见。

“这条路估计是镇里唯一的土路了吧?”早前,村民们在微信群里讨论着这条路的窘境。陈伟治看在眼里,急在心里。

“这虽然是几十年来的遗留问题,但不管怎样,村两委都会尽心尽力与大家共同想办法解决。”陈伟治在微信群里回复道。

于是,陈伟治带领村两委到道路周围的村民家中,逐户收集意见。“我家的排水怎么做?”“这样铺斜坡太大了……”村两委一遍遍地走访,村民们提出的意见也越来越多。

“我们来这里协商了不下20趟。”陈伟治说,好在,在村干部的不懈劝说和协调之下,村民们终于达成了统一的意见,也明白了修缮道路的意义。于是,村民们有钱出钱、有力出力,在大家的共同努力下,这条土路终于完成了水泥硬化。“其中有一户村民是低保户,为了一条路能够畅通,他让出了自家的土地。”

聚焦群众“急难愁盼”事项,倾力办好惠民实事。一直以来,山二村村两委不断丰富“我为群众办实事”活动内涵,切实解决群众所需所盼问题,推动乡村振兴。

水头:“四+”模式 推进“无疫小区”创建



■本报记者 陈江涛
通讯员 李莘莘

本轮疫情发生后,水头镇立即进入战时状态。全镇坚持以党建为引领,党员带头、干群合力,探索创新“四+”模式,推进“无疫小区”创建,迅速筑牢社会面“零疫情”的坚强防线,牢牢守住泉州“南大门”。

“挂图作战+标旗推进” 开设比拼“大擂台”

水头镇按照“全镇一大图、网格一小图”,实行“挂图作战、晾晒比拼”工作机制,将网格亮在明处、责任压在实处,形成上下贯通、整体联动的工作格局。

此外,水头镇通过“小区(自然村)自评—社区(村)推荐—镇级审核核旗、授牌—择优推荐市级授牌”方式,实行动态管理,初审符合条件的,授予线上流动红旗;经动态监测以及实地核查后,正式授予水头镇“无疫小区”称号。对抽查不达标的,取消流动红旗及“无疫小区”称号。同时,制定实施创建工作督查通报制度,营造比拼赶超、争先创优浓厚氛围。

截至目前,水头镇疫情防控指挥部共授予14个村(社区、小区)线上流动红旗,授予7个村(社区、小区)镇级“无疫小区”,择优推荐2个村(社区、小区)参评市级“无疫小区”。

“大格指挥+小格包保” 织密防控“安全网”

面对疫情,水头镇党员冲锋在

前。仁福村村干部许连水是一名刚转正的党员,也是一名小网格长。疫情期间人手不够,许连水便带领志愿者在核酸采样现场忙碌着。核酸采样后,他二话不说穿上防护服、背起喷雾器,认真仔细地对现场进行消杀。夜间闲下来的时候,他还认真学习疫情防控培训知识,掌握防疫消杀要点、现场管理方法,做到学以致用、带头科学防控,为村里群众生命安全保驾护航。

许连水只是水头镇众多小网格长抗击疫情的一个缩影。据悉,水头镇积极构建“党委领导、网格管理、群防群治”的“无疫小区”创建工作格局,在全镇开展“抗击疫情党旗红”活动,以辖区33个村(社区)为大网格,成立41个疫情防控临时党支部,镇党政干部驻村指挥、一线督战。同时,该镇因地制宜细分204个防疫小网格,实行“五包一”包保推进机制,344名包村包组干部、小区党支部书记、党员或村民代表等担任小网格长,确定268名楼栋长、单元长,确保责任到岗、责任到人。

**“分类指导+分步推进”
下好创建“一盘棋”**

水头镇坚持突出重点,把控关键,镇疫情防控指挥部根据实际情况将五个区域确定为重点管控区,精准实施“八个有”工作机制,精准提级管控措施,确保闭环管理、跟踪服务全面到位,目前已全部解除管控,

队、邻里巾帼守望队、夕阳红服务队、“亮剑”战疫队、“两新组织”党建志愿队等5支战疫队伍1500多名党员、志愿者化身红管家,传递爱与温暖……以党建为引领,水头镇积极创建“无疫小区”,打造疫情防控安心生活圈。

此外,党员还带头实行“1+1”包联帮扶,送出“生活安心包”“防疫安心包”“就医安心包”“无忧安心包”等四包暖心服务5000多人次,用真心、细心和耐心换取群众安心、放心和舒心。

西锦村重点管控区人员小何是石材厂的一名员工,由于工作原因,双手被真菌感染。居家管控期间,药膏用完,由于未能上药,他的双手发痒难耐。管控区党员志愿者得知后,迅速联系当地医生问诊,还送来了药膏,让他收获满满的感动。

泉州市羽丰农牧发展有限公司蛋鸡养殖项目环境影响报告书全文公示(第二次公示)

《泉州市羽丰农牧发展有限公司蛋鸡养殖项目环境影响报告书全文公示》(征求意见稿)现已编制完成,公开下列信息:

(1)报告书征求意见稿及公众参与意见表链接:链接:www.fjhbj.org/huanping/er-ci/11995.html,查阅纸质材料可电话咨询;(2)征求意见范围:评价区域内公众;(3)公众提出意见的方式与途径:地址:泉州市南安市向阳乡海山林场内,联系人:魏总:13959964896;(4)时间:2022年4月21日至2022年4月22日。

泉州市羽丰农牧发展有限公司蛋鸡养殖

2022年4月21日

南安市人力资源和社会保障局公告

福建泉州鑫众建筑工程有限公司(住所:福建省泉州南安市石井镇延平大道99号,法定代表人:吴文瑜):

本局受理李增加的工伤认定申请一案,依法向你公司邮寄送达《认定工伤决定书》,投递结果反馈因你公司拒收,投递未果,导致无法送达。现依法向你公司公告送达南人社认[2022]116号《认定工伤决定书》,本局认定:李增加确实在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害。依据《工伤保险条例》第十四条(一)项规定,认定李增加所受伤害为工伤。你公司应自本公告发出之日起30日内到本局领取工伤认定书,逾期则视为送达。如不服本认定,可自送达后60日内向南安市人民政府申请行政复议,也可以在收到本认定之日起六个月内向人民法院提起行政诉讼,逾期本认定书即发生法律效力。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局

2022年4月21日

遗失声明

南安市美林黄伟彬日用品商行,不慎遗失南安市市场监督管理局于2019年3月14日核发的食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY13505830103836,现声明作废。

南安市美林黄伟彬日用品商行

2022年4月21日

遗失声明

南安市乐峰镇源安日杂店不慎遗失南安市市场监督管理局于2017年4月6日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY13505830020132,现声明作废。

南安市乐峰镇源安日杂店

2022年4月21日